
GSBOX-13-455

pierpaoloborghi

GILIBERTI R.

21/03/2013

0

Progettato da Controllato da Approvato da
Data

1 / 1 

Edizione Foglio

Data

CODICE

PROGETTO

E' VIETATA LA RIPRODUZIONE TOTALE E/O PARZIALE DEL PRESENTE DISEGNO CHE E' DI PROPRIETA' DI RO & Co spa P.I. 02492210352

MATERIALE TRATTAMENTO

TOLLERANZE GENERALI UNI EN 22768-11996

CARPENTERIA ISO 2768-C GROSSOLANA

ASPORTAZ. TRUCIOLO ISO 2768-M MEDIA

BOX INSONORIZZATO

DESCRIZIONE

Peso netto Kg.

Peso lordo Kg.

 

 

IMBALLO

 

406.13

  

1   BASE DI SUPPORTO 

 

2   FIANCO SX

 

3   FIANCO DX

 

4   LAMIERA PER ASPIRAZIONE 

 

5   PIEDINI ANTIVIBRANTI

 

6   ELETTROASPIRATORE

  

7   GIUNTO ANTIVIBRANTE

 

8   CAPPELLO

 

9   BOCCA DI MANDATA

 

10  BOCCA DI ASPIRAZIONE

 

11  BARRA ERICO (FIX A MURO)

 

12  PIEDINO DI SUPPORTO  

 

13  VITI M8 x PIEDINI A TERRA

 

14  VITI AUTOFILETTANTI

 

15  SGABELLO x ASPIRATORE

 

16  SPESSORE ALLINEAMENTO

GSBOX-13 / 455

GSA1/1.5 HP

406.13.001.0-ZN 

 

406.13.002.0-ZN

 

406.13.003.0-ZN

 

406.13.005.0-ZN 

 

GSPA1

 

GSA1  -  GSA1.5

 

406.13.009.0

 

406.13.004.0-ZN

 

401.11.005.0

 

401.11.004.0

 

ZER311756

 

406.13.006.0-ZN  

 

UNI5739-M8x20

 

ISO1479-4.2x13

 

406.13.008.0-ZN

 

        - - -

GSA2/3 HP
GSA4 HP

406.13.001.0-ZN 

 

406.13.002.0-ZN

 

406.13.003.0-ZN

 

406.13.005.0-ZN 

 

GSPA1

 

GSA2  -  GSA3

 

406.13.010.0

 

406.13.012.0-ZN

 

402.11.005.0

 

402.11.004.0

 

ZER311756

 

406.13.006.0-ZN  

 

UNI5739-M8x20

 

ISO1479-4.2x13

 

        - - -

 

        - - -

ARTICOLI

406.13.001.0-ZN 

 

406.13.002.0-ZN

 

406.13.003.0-ZN

 

406.13.005.0-ZN 

 

GSPA2

 

GSA4

 

406.13.011.0

 

406.13.013.0-ZN

 

403.12.005.0

 

403.12.004.0

 

ZER311756

 

406.13.006.0-ZN  

 

UNI5739-M8x20

 

ISO1479-4.2x13

 

        - - -

 

406.13.007.0-ZN

GSA5.5 HP

406.13.001.0-ZN 

 

406.13.002.0-ZN

 

406.13.003.0-ZN

 

406.13.005.0-ZN 

 

GSPA2

 

GSA5.5

 

406.13.011.0

 

406.13.013.0-ZN

 

403.12.010.0

 

403.12.009.0

 

ZER311756

 

406.13.006.0-ZN  

 

UNI5739-M8x20

 

ISO1479-4.2x13

 

        - - -

 

406.13.007.0-ZN

NOTE:

 

- INSERIRE MOUSSE 15x3  TRA I PARTICOLARI 2/3 e 8.

 

- INSERIRE MOUSSE 20x10 TRA I PARTICOLARI 6 e 8.

 

 

 

9

2

4

14

13

12

11

5

6

7

3

10

1

8

16

15


